
Szezonális töltési
emlékeztető: 

Ahogy a nyári hónapokban emelkedik a
hőmérséklet, fontos, hogy fokozott figyelmet
fordítsunk arra a környezetre, ahol az
elektromos járműveket töltik. 
A hosszan tartó hőhatás, a nagy
teljesítményű töltéssel kombinálva,
növelheti a konnektor túlmelegedésének
kockázatát.

Így tölts biztonságosan a
nyári melegben!



A KONNEKTOR TÚLMELEGEDÉSÉNEK
GYAKORI OKAI

 •Nem megfelelő telepítések A nem
tartós, nagy terhelésre tervezett, illetve a
hosszabbító kábelt vagy elosztót
használó aljzatok könnyebben
túlmelegedhetnek. Hosszabbítóról tilos
elektromos autót tölteni!

 •Forró környezeti feltételek A közvetlen
napfényben vagy rosszul szellőző helyen
történő töltés súlyosbíthatja a problémát.

 •Laza vagy elöregedett aljzatok A
rossz érintkezés nagy ellenállást és
helyi hőképződést okozhat.

 •Nem tanúsított vagy elavult vezetékezés
A túl kicsire méretezett vezetékek nem
felelnek meg az elektromos jármű
töltésének áramvezetési igényeinek.



BEVÁLT GYAKORLATOK NYÁRI
TÖLTÉSNÉL

 •Használjon tanúsított és megfelelően
méretezett aljzatokat(pl. 16A/230V Schuko
CE/EN tanúsítvánnyal).

 •Kerülje az elöregedő vagy laza aljzatokat,
és ellenőrizze a kopás jeleit, például
elszíneződést vagy laza érintkezést.

 • Biztosítsa a megfelelő szellőzést a
konnektor és a töltő körül.

 • Kerülje a közvetlen napfényben történő
töltést vagy zárt, szellőzés nélküli
helyiségekben.

 • Ha nem biztos a csatlakozóaljzat
állapotában, csökkentse a töltési áramot
hogy csökkentse a rendszer terhelését.

 Ezen óvintézkedések betartásával a Rheidon felhasználók
biztonságosabb és stabilabb töltési élményt élvezhetnek a nyári

szezonban.



INTELLIGENS HŐMÉRSÉKLET
VÉDELEM

MIT JELENT A HI FIGYELMEZTETÉS?

A HI funkció a Rheidon azon elkötelezettségének része, hogy ne csak a
teljesítményt, hanem a hosszú távú biztonságot és megbízhatóságot
is biztosítsa – különösen akkor, amikor a legnagyobb szükség van rá.

A Rheidon töltők fejlett valós idejű hőmérséklet-
monitorozással vannak felszerelve. Forró nyári napokon, vagy
amikor egy aljzat túlterhelés jeleit mutatja, a rendszer HI
figyelmeztetést jeleníthet meg, ami azt jelzi, hogy a
csatlakozó hőmérséklete elérte a biztonsági küszöbértéket.

Amikor ez megtörténik, a töltés ideiglenesen szünetel a túlmelegedés
megelőzése érdekében. Ez az intelligens védelem segít megvédeni a
konnektort, a töltőt és a járművet, miközben biztonságosabb töltési
környezetet biztosít otthon.



 ZÁRÓ MEGJEGYZÉS

A töltésbiztonság a konnektornál kezdődik.
Ahogy közeledik a nyár, néhány megelőző
intézkedés sokat segíthet a megbízható és
biztonságos elektromosjármű-töltés
biztosításában minden nap.


